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(A rendezvény helyszíne: Óbudai Egyetem 
1084 Budapest VIII. ker., Tavaszmező utca 7-18)

A Pécsi Tudományegyetem, a Természettudományi Kar, és a Sporttudományi és Testnevelési
Intézet oktatói közül egyedül, Hajduné Dr. László Zita, adjunktus vettem részt a fent nevezett
konferencián.

A konferencia a Magyar Világtalálkozóhoz kapcsolódva ez évben is megrendezésre került,
amely  a  Báthory-Brassai  Konferencia  (BBK)  nemzetközi  multidiszciplináris  tudományos
konferencia sorozatának 5. rendezvénye.

A  rendkívül  magas  konferencia  részvételi  létszám  miatt  az  előadásokat  17  szekcióban
lebonyolított szakmai fórumon, és 6. poszter szekcióban rendezték meg. 

Az előadásommal „Az iskolai testnevelés magyarországi helyzete a rendszerváltást követően
Magyarországon napjainkig”, a „Társadalomtudományok, oktatás, nyelvészet” elnevezésű, 1.
poszter szekcióba kapott besorolást.

Az  előadásomban  igyekeztem  nyomon  követni  az  iskolai  testnevelés  helyzetét  a
rendszerváltás  óta  napjainkig,  és  rávilágítani  azokra  a  fordulópontokra,  amelyek
meghatározzák napjaink iskolai testnevelését és sportját.

Az  1.  poszter  szekció  21  előadást  foglalt  magában,  amely  elsősorban  az  oktatás,  a
versenyképes tudás, a tehetséggondozás, a nyelvi lehetőségek kiaknázásának kérdéskörével
foglalkozott. Ezáltal lehetőségem volt tájékozódni más népek nyelvi kultúrájáról, az oktatás
metodikai eljárásairól, gyakorlati alkalmazásairól, illetve megismerkedni új gondolatokkal és
kutatási eredményekkel. 



Az előadásomat  követő  kérdések  elsősorban  a  2012/2013-as  tanévben  bevezetésre  kerülő
mindennapos  testnevelés  problémájára  utaltak.  Aggasztónak  látták  és  szinte
megvalósíthatatlannak. 

Ezzel kapcsolatosan a hozzászólok elsősorban azokat a tárgyi és személyi feltételekből adódó
nehézségeket említették az iskolai testnevelés oktatása során, amelyekkel ők is nap, mint nap
szembesülnek.  Véleményemben  kihangsúlyoztam,  hogy  elsősorban  a  testnevelő  tanárok
kreativitásán,  időbeosztásán  és  szervező  munkáján  múlik  az  iskolai  testnevelés  és  sport
helyzete,  és  csak  másodsorban  az  anyagi  lehetőségekről,  és  az  esetleges  tárgyi  feltételek
hiányáról. 

Az 5. Báthory-Brassai Konferenciáról a napokban megjelent interjúk és sajtótájékoztatók:

1. http://www.vilagtalalkozo.hu/customPages/vilagfalu?subSiteId=1 

2.       Civil Rádió: Merítés műsora, Műsorvezető Csaba Beatrix-2014.05.14.
Meghallgatható az oldal alján.
http://merites.hu/2014/05/merites-almodd-az-almod-2014-05-14-en-szerdan-este-19-orakor-a-
civil-radioban-fm98/

3.       Közéleti Gazdasági Krónika: Krónika2010, 2014.05.07
http://www.youtube.com/watch?v=pCzmqJS3HWA 

4.       IV. Magyar Világtalálkozó sajtótájékoztatója az Uránia moziban: 2014.05.07.
http://youtu.be/PSFTeuM4CAI

5.       Hatoscsatorna  TV,  Hír  érték  műsora,  Műsorvezető  Dr.  Kőrösi  Mária, 2014.05.15.
Beszélgetés: Dr. Tanka László, Magyar Világtalálkozó elnöke; Dr. Bácsfainé Hévizi Józsa, az
Erdélyi Szövetség elnöke, és Dr. Tuzson Tibor, az Báthory-Brassai Konferenciák SzB elnöke
Később lesz elérhető az Interneten.

Pécs, 2014. május. 21.                                                           Hajduné Dr. László Zita
                                                                                            egyetemi adjunktus
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